



总第471期

2023年 第30期

7月28日

星期五

农历癸卯年六月十一日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想**深入学习宣传贯彻党的二十大精神**

省领导在漳督导防御台风工作

本报讯 7月27日，省委常委、省纪委书记、省监委主任迟耀云，副省长林瑞良率省督导组继续在漳检查指导防御台风“杜苏芮”工作。

当天，省领导多次前往市应急指挥中心，与张国旺、王进足等市领导及市防指有关成员单位负责人会商研判，部署防御台风工作，并通过随机抽调监控、实地暗访等方式，督查防汛防台风工作落实情况。

省领导强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要讲话重要指示批示精神，按照省委、省政府部署要求，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，高度重视、保持警惕，以对人民群众生命财产高度负责的态度，扎实做好防大汛、抗大险、救大灾各

项准备工作，努力将各类损失降到最低。要落实落细防范措施，加强台风发展态势跟踪研判，按照“台风登陆前精准防御、台风来临时科学避险、台风过后全力救灾”三个阶段，因时因势调整防范应对措施，不留死角做好危险区域人员转移安置，避免人员返流回潮，以更高标准、更严要求、更实举措落实好各项工作，确保“不死人、少损失”。要坚持守土有责、守土负责、守土尽责，全面压实属地责任，加强领导，

果断指挥；市防指成员单位要各司其职、沟通协作，保持指挥体系高效、快捷、有序运转，切实将各项防汛措施落实到点位、责任传导到末梢；领导干部要下沉一线，确保政令畅通。要强化激励问责，注重在防汛救灾一线考察识别干部，对工作措施落实情况加强跟踪、督导、抽查，对工作不力造成重大损失的坚决追责问责。

(来源：闽南日报)

再部署、再加压、再落实！ 云霄县紧急召开防御第5号台风工作视频会

本报讯（郭扬 方淑娟）7月27日晚，在全市防御第5号台风工作视频后，云霄县紧接召开防御台风工作会，对当前各项防御工作再部署、再加压、再落实。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈文聪，市人大常委会副主任方木荣到会指导。县委书记蓝良木讲话，县长沈顺来作具体部署。

会议强调，全县上下要从思想层面高度重视起来，做最坏的打算、尽最大的努力、争取最理想的结果，把困难再想多一点、工作再做细一点，全力打好打赢防御“杜苏芮”台风这场硬仗，确保“不死人、少损失”。要坚持“人民至上、生命至上”。对海上渔船严格落实“船进港、人上岸”管控要求，对简易搭盖、户外工棚、危旧房屋等重点部位逐个过筛，严防鱼虾养殖池、山上果林场转移安置人员回流，对于台风登陆前私自出海、违反“三停一休”规定的人员落实顶格处理。

各级领导干部要使命在心、责任在肩、同心协力、全面下沉，强化县领导挂钩指导、靠前指挥，并结合镇村实际情况出发，充分发挥村（社区）干部、



云霄县防御第5号台风工作视频会

基层党员、农村“六大员”主力军作用，将各项防御措施落到“最后一米”；要提高应急救援专业化程度，按照全力防御、科学避险、全力救灾三个阶段不同部署要求，坚持把工作做在前面，不断完善应急预案、提高应急能力；要畅通信息渠道，一旦出现极端突发情况第一时间报告，全方位构建上下协同、精准高效的应急救援作战指挥体系。

会议要求，各级各部门宣传务必要到位。宣传部门要多渠道多层次全方位拉开宣传阵势；企事业单位

干部要全员上阵，村镇要落实“三级联创”网格化管理，用好农村“六大员”，坚持分组分片、全面扫楼入户、深入扫街进店；各方联动齐发力，讲透讲清台风的危险性、危害性和严重性，全方位提高群众风险防范意识。排查撤离务必要彻底。发挥好基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，铺开拉网式、地毯式排查，坚决果断做好平房、瓦房、工棚、简易搭盖等重点部位人员转移安置，确保应转尽转、不漏一人、安全转移。“三停一休”执行务必要到位。公安、市监、工信、城管等职能部门要联合行动，采取柔性执法和强制措施并举，确保“三停一休”各项要求坚决有力落到实处。责任传导务必要到位。严格建立防汛防台风责任落实台账，包片联户、包保到人，对落实不力、失责失职的严肃追责问责。

市督导组有关负责同志，县领导林达祥、林意纯、陈顺国、吴荣辉等参加会议。会议以视频形式召开，各挂钩县领导以及各乡镇（开发区）党政领导班子成员，有关站（所）负责人，各村（社区）主干在分会场收听收看会议。

云霄县召开2023年县委上半年工作会议

本报讯（郭扬 朱淮杰 方淑娟）7月25日，云霄县召开2023年县委上半年工作会议，会议深入贯彻落实省委上半年工作会议暨省委、省政府工作检查总结会、市委上半年工作会议精神，分析全县上半年经济形势，部署下一阶段工作任务，动员全县上下进一步



2023年云霄县委上半年工作会议现场

坚定信心、攻坚克难，全力以赴冲刺“下半场”，确保圆满完成年度目标任务。县委书记蓝良木主持会议并讲话，县委副书记、县长沈顺来部署具体工作。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议。

蓝良木指出，要肯定成绩、认清问题，不断巩固稳中向好发展态势。今年以来，云霄县深入贯彻党中央、国务院重大决策部署，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，深入开展“产业发展项目建设提升年”活动，积极推进“1320”方案，县域经济运行整体呈现“稳”的基础持续夯实、“进”的态势巩固发展、“新”的亮点复制推广、“好”的气势不断汇聚。各级各部门要增强发展信心、保持战略定力，强化举措、扬长避短，不断巩固来之不易的好态势，持续推动云霄经济社会实现更高质量发展。

蓝良木要求，要咬定目标、攻坚克难，全力推动

各项工作实现突破。全县上下要坚持“稳字当头、稳中求进”的基调不动、紧盯争创“全省县域经济发展十佳县”的目标不变、坚持“推动发展是第一要务”的主题不改，坚持一张蓝图绘到底、一茬接着一茬干、一届接着一届推，一以贯之抓好项目强产业、抓好实体稳增长、抓好民生暖民心，合心、合力、合拍抓好各项工作，努力推动各项事业实现更好更快发展。

蓝良木强调，要转变作风、狠抓落实，保障高质量发展迈上新台阶。要领导带头、一抓到底，持续优化政治生态、激发内生动力、凝聚干部干事创业的强大合力；要统筹兼顾、协调推进，把落实巡视整改与当前重点工作相结合，做到两手抓、两不误、两促进；要紧盯目标、跟踪管理，加强经济运行态势分析研判，真正做到心中有数、手上有招；要强化督查、严明奖惩，落实省纪委监委政治帮扶工作要求，深化干部作风“五不”问题专项整治和（下转第二版）